

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: **KRPÁLKOVÁ Lucie**

Téma BP: **Návrh projektu domu s pečovatelskou službou pro obec Křížánky z fondů EU**

Akademický rok: **2010 / 2011**

Vedoucí BP*: **Ing. Hana ŠEDOVIÁ, Ph.D.**
 * Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP	X							1
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP	X							1
Praktická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
 Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská je zaměřena na *tvorbu návrhu projektu pro výstavbu domu s pečovatelskou službou*. Autorka se nejdříve zabývala zdroji financování pro tento projekt po teoretické stránce a pak po analýze těchto zdrojů stanovila prioritní možnosti. Výstupem práce je návrh projektu pro obec Křižánky včetně jednoduché kalkulace rozpočtu, výchozí analýzy projektu, SWOT analýzy a také základní údaje pro vyplnění žádosti v Benefitu.

Kladně hodnotím, že autorka po celou dobu praxe zpracovávala svou práci samostatně. Iniciativně přistupovala k některým krokům řešení bakalářské práce. Dokonce nákres stavby Domu s pečovatelskou službou je také její autorským dílkem, i když nemá žádné vzdělávání z oblasti stavebnictví (viz str.34,35,36).

Bakalářská práce je také doplněna výchozí analýzou situace – která je nutná při předložení žádosti o projekt. Nástrojem analýzy bylo dotazníkové šetření. Výsledkem byl jasný zájem obyvatelstva obce a okolí o výstavbu Domu s pečovatelskou službou.

Bakalářskou práci hodnotím na výbornou.

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - VÝBORNĚ

Ve Zlíně dne 10.05.2011



.....
podpis hodnotícího